Corrections vendredi 5 juin cm1

1° Lexique
Ex 5 p 180/181
a) compliquée
b) foncée
c) petite
d) maigre
e) humide
f) mouillé

Ex 6 p 180/181
a) chaîne de montagnes
b) plateau : terrain plat élevé
c) crêtes : sommets de montagnes

Ex 7 p 181
a) des combats
b) une dispute
c) riche

2° Calcul
EX 6 P 81
a) C’est une situation de proportionnalité car s’il y a deux fois plus de trousses, le prix est deux fois plus élevé. ( 4x2 = 8        11x2 = 22 ) . On garde le même coefficient de proportionnalité : X2 .
b) Ce n’est pas une situation de proportionnalité car s’il y a deux fois plus de cahiers, le prix n’est pas deux fois plus élevé. ( 3 x 2 = 6  mais 8 x 2 = 16 , pas 15 ) .

Ex 7 p 81 
a) Le segment doit mesurer 11 cm ( 5 + 4 +2 )
b) Une ligne brisée deux fois plus longue mesurera 22 cm.

Ex 8 p 81 
Sa voisine de caisse scanne deux fois plus. Elle scanne donc 416 produits en 15 minutes. Elle scanne 2 fois plus de produits en 1 heure ; c’est-à-dire 832 produits en 30 minutes.
Ex 10 p 81 
Voici les ingrédients en suivant la recette de Malika.
Il faut doubler les quantités de Malika puisqu’elle donne les ingrédients pour 2 personnes. 
	
	Pour 2 personnes
	Pour 4 personnes

	œufs
	3 
	6

	farine
	300
	600
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Voici les ingrédients en suivant la recette de Sami
	
	Pour 8 personnes
	Pour 4 personnes

	oeufs
	10
	5

	farine
	1kg = 1 000g
	500
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Lisa doit donc suivre la recette de Sami car elle a 6 œufs et 500 g de farine.


